

### 绿东村街道办事处电缆一社区

# 喜获郑州市“十星”社区称号

荣誉

服务



5月23日,绿东村街道办事处电缆一社区在郑州市开展的星级社区评比活动中,喜获郑州市“十星”社区殊荣。

据了解,自“社区建设年”工作开展以来,在市、区民政部门的指导下,绿东村街道办事处电缆一社区党支部在建设工作中,毫不松懈,高标准、严要求,为进一步推动社区建设工作迈上新台阶,多措施加强十星社区建设。

郑州晚报记者 董占卿  
通讯员 冯福霞 文/图

## 微信扫一扫 党课“手中上”

近日,福华街办事处开通了“党的生活”微信公众平台,平台依托党建电视频道,发布工作动态、党课资讯、时事新闻等,为本地党员、流动党员们提供了一个便利的学习交流平台,方便群众了解更多党建信息,加强与党员群众间的互动与沟通。

突破传统授课方式,利用QQ群、微信、飞信等电子通信,设置一名“微”讲师,按照党课主题分别准备内容,经过综合编排,每天为领导干部党员、机关党员、非公企业党员、社区干部党员、社区普通党员、离退休老党员、流动党员等分别发送微信息,呈现给学员一堂崭新、精彩的“微党课”。这种崭新的授课方式因为人人参与,人人受教育,极大提高了党员的素质,增强了党课的趣味性。

郑州晚报记者 柴琳琳  
通讯员 史小丽

## 网格长赵宁 热心当好 高考服务员

赵宁是陇海社区网格长,近日他在入户走访中得知,楼院很多家庭有高考生,一些家长对周围环境、噪声特别敏感,极易造成邻里关系紧张。经过排查登记,赵宁获悉辖区内共有39名高三学生,他又逐户走访,和家长们交谈,了解他们的诉求和烦恼,统一向社区做了汇报。

经过联系,陇海社区邀请家住陇海富田花园的郑大教授张老师来市民学校,为高考家庭开设心理疏导讲座。目前,讲座已经开展两期,很多学生及家长关心的问题得到了及时解答。

郑州晚报记者 柴琳琳  
通讯员 陈静洲

## 居民发现啥问题 发个短信就搞定

“丁网长,我住政通路59号院1号楼1门洞,我们门洞里面从一楼到三楼全是黑色喷的办证广告,你们能否清理一下?”这是政通路59号院的居民给所属网格长丁鲜花发的一条短信,也是庆丰社区实行网格化以来,丁鲜花手机中众多信息中的一条。

收到居民群众反映问题的短信之后,网格长丁鲜花迅速行动,组织网格成员连夜对政通路59号院全院的小广告进行了清理,并用手机拍下整改后的图片,以彩信的形式回复给了反映问题的居民。庆丰社区网格长用实际行动赢得了居民的信任。

郑州晚报记者 柴琳琳  
通讯员 李松华

## 普法进网格 惠民于基层

近日,二七区长江路街道办事处在二七万达广场举办法律进企业普法宣传活动,现场设立咨询台,解答群众在生活和工作中的法律疑问。

前来咨询孩子抚养权的李女士说:“感谢普法宣传的工作人员,让我知道离婚协议是负有法律效应的,是你们解除了我心中的顾虑,希望你们多开展这样的活动,帮助与我同样需要帮助的人。”

活动共悬挂宣传横幅3条,摆放宣传版面5块,发放法律宣传彩页600余张,发放法律知识小手册400余份,接受群众法律咨询60余人次。

郑州晚报记者 王菁  
通讯员 张尧军

## 确保安全度汛 认真做好排查

为确保社区安全度汛,建设路街道办事处省五建社区于汛期来临之前,在辖区范围内进行了一次拉网式的防汛隐患点位排查。排查中发现岗坡路15号院内、协作路12号院共有16株泡桐树,属老化危树存在安全隐患,直接影响到居民出行安全。社区主任李红梦积极协调园林局、物业公司,在取得郑州市砍伐树木许可证后,对老化危树枯枝进行砍伐修剪,及时排除了安全隐患。

郑州晚报记者 董占卿  
通讯员 赵华阳

## 爱心企业 为地震灾区捐赠

雅安地震持续牵动着我市市民的心。近日,一场慈善捐赠活动在我市举行,肯帝亚集团请来了当代书法名家王云翔先生捐献墨宝,同时现场挥毫“大爱无疆”捐给二七区慈善总会。

“希望能用这样的活动,带动更多的企业加入到公益活动中,为雅安的同胞贡献自己的绵薄之力。”该集团负责人表示。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

## 淮河社区

### 把每月14日定为“爱心奉献日”

“社区想得太周到了,我们这些老年人,行动不便,现在来家门口给我们理发,真是太高兴了。”淮河社区82号院的李阿姨逢人便说。

5月14日,淮河路办事处淮河社区曹砦西街胡同口,有三个年青人挥舞着手中的剪子,为60岁以上老年人义务理发,受到居民们的一致好评。现场,一些前来理发的老人络绎不绝。

这是一次淮河社区老年服务志愿队举办的义务献爱心活动。社区联合水晶之恋美发店,专门到社区义务为老年人理发。为了给老年人提供便利服务,淮河社区把每月14日定为爱心奉献日。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 郭培培

创建

## 文化引领 牵手群众 共建美好康桥



自全市“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制工作开展以来,二七区大学路街道办事处康桥华城社区把“民思我想、民求我应、民忧我解、民困我帮”定为社区为民服务的宗旨,把“弘扬雷锋精神、文化兴家园、文明养精神、运动促健康、做有道德的康桥人”定为社

区建设的主旋律。他们利用辖区老年文化人才资源,组建老年柔力球队、红歌队、舞蹈队、太极拳队等6支文化活动团队,开展“进社区、入网格”主题活动等文艺汇演、书法绘画作品展示会等活动。

郑州晚报记者 王菁  
通讯员 王丽艳 于海利 文/图

活动

## 桐柏路街道本周活动安排

5月29日上午,河南省经贸职业学院到制药厂社区进行志愿者服务活动,主要是搞一些楼院卫生。

5月29日上午,在西十里铺北社区,举行博爱眼科检查,社区义诊活动。

5月31日下午,在新世纪社区活动室,举行豫剧演唱娱乐活动。

5月31日上午,火电二公司社区活动室,举行乒乓球比赛。

郑州晚报记者 董占卿  
通讯员 马岩岩

爱心